

@
热点

强调目前仍有“时间和空间”和平解决伊朗核问题 美婉拒就伊朗核问题划红线

据新华社电 美国白宫发言人杰伊·卡尼10日婉拒以色列总理内塔尼亚胡有关就伊朗核问题设定红线的要求,强调目前仍有“时间和空间”和平解决伊朗核问题。

卡尼在白宫例行新闻发布会上回答以色列在与美方会谈中提出设定“明确红线”的问题时说:“我们相信仍有时间和空间让相关努力结出果实。这一努力

把重点放在采取严厉制裁举措孤立并向伊朗施加压力,同时寻求通过外交途径促使伊朗改变其行为。”

他说,美以一直就伊朗核问题和其他安全问题保持密切磋商,奥巴马总统已经承诺采取“所有选项”阻止伊朗获取核武器。但采取最终选项的时机尚未到来,眼下仍有时间通过外交和制裁“双

轨”途径,迫使伊朗停止铀浓缩活动。不过卡尼再次强调:“通过这一途径解决问题的机会之窗不会无限期敞开。”

内塔尼亚胡上星期曾要求就伊朗核问题设定红线,声称此举可能避免与伊朗发生军事冲突。他在加拿大一家电视台9日晚播放的访谈节目中称,以方在与美方会谈中提出了红线问题,以方认

为只有设定“明确红线”才能促使伊朗停止铀浓缩活动。

以色列和西方国家指责伊朗暗中发展核武器,但伊朗坚称其核计划仅用于发电和医疗目的。内塔尼亚胡和其他以色列领导人已经多次威胁要对伊朗核设施发动军事打击,但美国在大选之年无意对伊朗采取军事行动。

@
看点

副市长督察违法采玉 遭围攻后带队撤离

近日,有群众反映:河南新密市牛店镇助泉寺有人在无合法手续的情况下违法采玉,导致山体裸露、矿渣乱堆、植被破坏,水土流失严重,严重破坏了当地的生态环境,群众阻拦违法采玉行为,却怎么也拦不住。主管副市长现场督察遭到围攻后带队撤离,最后不了了之。曹中原

潘基文警告 叙利亚各方将被追责

联合国秘书长潘基文10日在日内瓦召开的人权理事会开幕式上发言表示,他对叙利亚政府和反对派武装继续使用武力感到痛惜。潘基文强调,交战的任何一方都应明白,他们所犯的战争罪、危害人类罪和其他违反国际人权法和国际人道主义的罪行都将被追究责任。孟湘君

泰州扬州上空突现巨响 声源不详

昨天中午1点左右,有网友反映,泰州市和扬州市两地居民均听到巨大声响。有网友称,当时窗户玻璃产生强烈的震动,多名网友怀疑泰州某化工厂爆炸。记者了解到,目前泰州、扬州两地政府方面正在查找巨大声响来源。周晨

纪念“9·11” 美国总统竞选广告停播

为纪念“9·11”袭击11周年,美国总统奥巴马和共和党总统候选人罗姆尼昨天停播了各自的竞选广告。随着大选日期日益临近,双方推出一系列抹黑对方的广告。关小琳

也门击毙基地重要头目

外媒11日报道,“基地”组织领导人扎瓦赫里在一则视频中证实该组织二号人物阿布·亚哈·利比被击毙。利比原名穆罕默德·哈桑·加伊德,生前据称是“基地”各项行动的领导人,并在美国此前的多场袭击中侥幸逃脱。徐闻

@
社会

工人5米高梯摔下 过路老太人工呼吸救命



10日上午,江门一修理工从5米高梯摔下,呕吐不止,呼吸困难,旁人束手无策。一年近七旬的老太挺身而出,帮伤者人工呼吸,吸出呕吐物。后救护车赶到,阿婆已不见。医生说,呕吐物不及时清理,会导致窒息。黄金金

身份证丢失被捡去骗钱 女子遭刑拘10天

刘女士丢失了身份证,结果招来了被刑事拘留10天。记者10日从北京朝阳检方获悉,马某是外来务工人员,捡到刘女士的身份证,用来伪造房产证,与同伙诈骗他人房屋租金。为掩护同案女子,马某向警方供述,刘女士参与了诈骗活动。刘女士因“参与诈骗行为”,被刑事拘留10日。律师麻增伟认为,刘女士可向作出拘留决定的公安机关申请国家赔偿,同时还可以要求消除影响,赔礼道歉。刘洋

广东捐精最高补贴 将从3000提至5000元

“在广东捐精,要跑医院近10次,3000块的补贴一点吸引力都没有。”刚毕业的大学生小卢道出了部分人不愿去捐精的心声。记者获悉,广东精子库给捐精志愿者的最高补贴,将从现在的3000元提升至5000元,最快本月执行。林家永

侵占公款224万不敢存 男子携现金自驾游

江西新余一男子利用职务之便,侵占其所在公司224万元。作案后他逃至南昌,用赃款买了一辆二手小轿车,想外出游玩,又不敢把钱存进银行,索性把钱装进箱子,放在后备箱内。被捕后,警方在其车内缴获195万元现金。顾城

@
万象

睡美人被女大学生吻醒 按规则须结婚



乌克兰国家艺术博物馆举行的童话故事“睡美人”装置艺术展9日结束,这个轰动国际的展览,展区就是一个美人躺在床上,观众可入场自由献吻,若“睡美人”在被吻时睁开眼睛,男方就必须把她娶回家。最终5个“睡美人”只有1人被“吻醒”。这位被“吻醒”的24岁发艺师古尔兹睁眼看到的竟是小她两岁的女大学生科佩连科,两人顿时都禁不住笑起来。现在是否结婚的问题变得复杂了,因为乌克兰禁止同性结婚,而这个局面也是举办方始料未及的。郭娟

男子藏身飞机起落架仓 高空坠落身亡

近日,住在英国伦敦西区的人们一大早听到一声巨响,外出查看后,发现路上有一具男尸倒卧在血泊里。经查,这名男子是藏在飞机起落架仓里的偷渡客。航空专家称,他可能在飞机上时就已经死亡。李悠然

内裤藏懒猴欲“闯关” 男子机场安检时露馅



近日,一名男子将猴子放在内裤中,欲从印度新德里机场转机但不料被安检人员发现。据报道,这名男子从泰国曼谷抵达印度新德里国际机场,准备转机到迪拜。在进行安检时,工作人员在他的内裤里发现了一只高17厘米的懒猴。随后,工作人员又在机场垃圾桶里发现了另一只懒猴。贺胜军

@
一日之最


最幸运的肥猫 主人去世后挨饿 靠身上脂肪扛过30天

据外媒报道,英国2只肥猫“小胖”和“布丁”在独居的主人去世后,无人照顾长达1个月,险些被饿死。奇迹的是,这对肥猫靠消耗身上的“战备脂肪”挺了过来,直到获救。

世界最胖腊肠犬 重35公斤 开始减肥

美国腊肠犬“欧碧”重达35公斤,被称作“世界最胖腊肠犬”。由于过度肥胖,它变成了一个肉球,短小的四肢根本无法承受自身体重,健康也受到威胁。现在,“欧碧”在新主人的陪伴下开始减肥,它将通过节食和运动减去多余脂肪。

英最年轻大学生 12岁神童读数学学位

12岁的泽维尔是名副其实的数学神童。他上小学以前,两位数的心算对他来说也已不在话下。到了10岁,泽维尔开始学习高中课程,并且能够背出圆周率小数点后的2000位。现在他已开始攻读英国开放大学的数学学位,成为英国最年轻的大学生。
星报综合